

«ЗОЛОТАЯ ОПОРА» МОРДОВИИ

Мордовская энергосбытовая компания назвала лучших потребителей электроэнергии в республике



12 мая в здании Торгово-промышленной палаты Мордовии состоялась церемония награждения победителей и лауреатов VI Общероссийского конкурса среди потребителей электрической энергии «Золотая опора 2009 года».

Название «Золотая опора» не случайно: предприятия, соответствующие условиям этого конкурса, являются опорой экономики региона и экономики страны в целом. Конкурс был учрежден по инициативе ОАО РАО «ЕЭС России» при поддержке Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации. Критерии отбора лучших потребителей остаются постоянными: четкое выполнение договорных обязательств, регулярность платежей и отсутствие задолженности, внедрение современных систем учета и контроля энергопотребления.

По итогам 2009 года в конкур-

сном отборе «Золотой опоры» приняли участие более 4 тысячи юридических лиц. В результате было выбрано 15 лучших компаний Мордовии. Победители определялись в четырех номинациях: «Промышленные предприятия», «Сельскохозяйственные предприятия», «Предприятия, финансируемые из бюджета» и «Предприятия малого бизнеса».

На церемонии награждения к присутствующим обратился генеральный директор ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Сергей Иконников: «Добросовестное выполнение своих обязательств по оплате электроэнергии, грамотное планирование энергопотребления, применение энергосберегающих технологий - все это приводит к процветанию бизнеса и региона в целом. Не случайно «Золотая опора» стала своеобразным энергетическим сертификатом качества, символом надежности и ста-

бильности компаний, номинированных в конкурсе.

Мы дорожим нашими потребителями и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Наша компания всегда готова идти навстречу своим клиентам. Я хочу поздравить лауреатов и победителей конкурса «Золотая опора» и пожелать им дальнейших успехов! Мы вместе строим будущее нашей страны и обещаем вам - нашей энергии хватит на всех!».

Среди предприятий в аграрной номинации конкурсная борьба развернулась между ООО «Авангард», ООО «Моргинское», СХПК «Заря», ООО «Верхисское». Самым добросовестным потребителем была признана компания «Авангард» Рузаевского района.

В номинации «Промышленные предприятия» по итогам 2009 года победителем признано ОАО «Мордовская электротеплосетевая компания». Диплом победи-

теля конкурса и приз «Золотая опора» получил первый заместитель генерального директора ОАО «Мордовская электротеплосетевая компания» Александр Тимофеев: «Наше предприятие занимается электроснабжением города Рузаевки. У нас 19 котельных. За 2009 год мы потребили почти 13,4 миллиона кВтч. Сами сталкиваемся с неплатежами со стороны наших потребителей, поэтому свои обязательства по оплате электрической энергии стараемся не нарушать. У нас добрые партнерские отношения с «Мордовэнергобытом». Если возникают проблемы, решаем их совместно». Лауреатами в этой номинации также стали ОАО «Саранский телевизионный завод», ЗАО «Мясоперерабатывающий комплекс «Торбеевский», филиал ООО «Газпром Трансгаз Нижний Новгород».

В бюджетной сфере были отмечены МУЗ «Комсомольская

ЦРБ», ГУ НПО «ПУ № 11», ФГУ СПО «Краснослободский аграрный колледж». Самым ответственным потребителем признана Администрация городского поселения Ковылкино.

В малом бизнесе впервые за историю конкурса побеждает руководитель-женщина. Принимая заслуженную награду, индивидуальный предприниматель из Ардатова Марьям Якубаева поблагодарила руководство компании за взаимное выполнение обязательств и способность находить конструктивное решение в любых ситуациях: «Вот уже 13 лет наше предприятие занимается хлебопечением. Мы благодарны за поставляемую нам электроэнергию, за решение аварийных ситуаций. У нас всегда были добрые отношения. Здесь нас понимают и всегда приходят на помощь». Лауреатами в этой номинации также стали индивидуальные предприниматели Александр Сепер и Юрий Воронин.

Имеется в конкурсе и свой антиприз - «Керосинка». Худшими потребителями электроэнергии в 2009 году были признаны ООО «Управляющая компания Ремонтник» и ООО «Уют». Злостные неплательщики также были приглашены на церемонию награждения, однако никто из «антигероев» не явился. Видимо, нерадивые потребители почувствовали, что дело пахнет «керосинкой». Однако «антиноминанты» все же смогут воспользоваться «альтернативными источниками энергии» - керосиновые лампы будут высланы им по почте.